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ABSTRAK
Ditulis cetak miring dengan jenis huruf Verdana 11 pt. Abstrak ditulis dengan Panjang 150-200 kata. Abstrak ini harus memberikan pengantar singkat tentang masalah, tujuan makalah, diikuti dengan pernyataan tentang metodologi dan ringkasan singkat hasil.
Kata Kunci: tiga sampai lima istilah, dapat berupa gabungan kata atau frasa
ABSTRACT
Abstract written italic in Verdana 11 pt. Abstract is written with a length of 150-200 words. This abstract should provide a brief introduction to the problem, the purpose of the paper, followed by a statement about the methodology and a brief summary of the results.
Keywords: three to five terms, can be a combination of words or phrases
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PENDAHULUAN

Bagian ini harus berisi latar belakang, alasan, dan pentingnya penelitian akademis, yang mempersempit pertanyaan penelitian. Itu harus berisi tinjauan literatur; menyajikan teori dan penelitian sebelumnya di lapangan. Seharusnya berdebat dengan meyakinkan bagaimana ini penelitian sama pentingnya dan uniknya dengan penelitian sebelumnya dan berkontribusi dalam pengembangan dari bidang studi. Semua teks isi menggunakan Verdana 12, 1 spasi. Teks diharapkan secara tata bahasa benar dan bebas dari kesalahan ketik. Sumber kutipan termasuk dalam teks isi (Bloom, 2010:10), bukan catatan kaki.
METODE PENELITIAN
Metode penelitian harus mencakup jenis penelitian (kuantitatif/kualitatif/campuran), metode yang digunakan, desain dan prosedur penelitian, subjek, teknik analisis data, dan alasan di balik penggunaan metode tersebut. Itu harus singkat dan tidak lebih dari dua paragraf.

HASIL DAN PEMBAHASAN
Hasilnya harus mencakup deskripsi atau informasi atau data yang dikumpulkan selama penelitian. Jika diperlukan, Anda dapat mengilustrasikan menggunakan tabel, gambar, grafik, dll. Tabel, gambar, dan grafik harus diberi nomor, judul, dan sumber. Diskusi harus berisi analisis dan interpretasi data atau hasil, bagaimana dampaknya dan menjawab pertanyaan penelitian, hubungannya dengan teori dan perbandingan dengan penelitian sebelumnya. Di sini penulis berpendapat bagaimana hasil penelitian ini mempengaruhi perkembangan bidang studi.
KESIMPULAN
Kesimpulan berisi generalisasi hasil dan pembahasan berdasarkan penelitian pertanyaan. Ini mungkin termasuk rekomendasi tentang implikasi dari penelitian yang mungkin penelitian lebih lanjut di lapangan.
DAFTAR PUSTAKA
Referensi di akhir naskah harus ditulis dalam Kutipan APA (American Psychological Association). Gaya. Kutip hanya item yang telah Anda baca dan di catatan kaki. Silakan gunakan Aplikasi Pengelola Referensi seperti EndNote, Mendeley, Zotero, dll. Gunakan artikel terbitan lain di jurnal yang sama dengan model. Semua publikasi dikutip dalam teks harus dicantumkan sebagai Daftar Pustaka, disusun menurut abjad penulis.
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